

La obra de Pontezuelas suma 50 plazas libres de aparcamientos

De momento se han activado 30 tras los trabajos de duplicación de la calle junto a la Ciudad de la Infancia

C. J. VINAGRE

MÉRIDA. Una treintena de plazas libres (sin zona azul ni verde que limite su uso) que ya se pueden usar y otras veinte, aproximadamente, que se habilitarán en una segunda fase. Desde finales de la

semana pasada los vecinos de la calle Pontezuelas y los usuarios de la Ciudad de la Infancia tienen menos problemas para encontrar aparcamiento gratuito en esa zona céntrica de la capital extremeña. La Delegación de Urbanismo ha preparado ya, con el pintado, 30 nuevas plazas para aparcamiento en batería.

Eso ha sido posible tras la actuación en la calle Pontezuelas, que se ha duplicado, y la propia obra en el antiguo solar del cuartel Hernán Cortés que ha posibi-

litado la puesta en marcha de la zona de ocio y de juego de la Ciudad de la Infancia.

Posteriormente, con la nueva calle que se ejecutará en la zona se instalará más aparcamiento libre. Será posible cuando Urbanismo adjudique, probablemente a lo largo del mes de octubre, el concurso para terminar la urbanización de este entorno.

Se hará en concreto una pequeña glorieta entre las calles Pontezuelas y Diego María Creuhet y una plataforma única hasta Te-



Dos operarios pintan las plazas de aparcamiento en Pontezuelas. J. M. R.

niente Flomesta. El presupuesto con el que sale a concurso es de 850.000 euros.

Son dos empresas las que se han presentado a esta licitación.

La adjudicataria debe terminar toda la actuación en seis meses. La actuación se enmarca en el desarrollo del Plan de Sostenibilidad Turística en Destino de Mérida.



Trabajos de desescombros en la primera planta de la manzana que ocupaba el antiguo Palacio de Justicia de la capital extremeña. J. M. ROMERO

La Diputación empieza a actuar para recuperar los antiguos juzgados

Adecua cinco espacios para despachos en la primera planta que se destinarán al organismo de la legalidad urbanística Restaura

C. J. VINAGRE

MÉRIDA. Comienza la recuperación de la manzana que ocupaba el Palacio de Justicia en la calle Almendralejo. Se anunció en noviembre del año pasado que la Diputación de Badajoz iba a rehabilitar el edificio con la previsión de tenerlo recuperado para 2027. De momento no se han adjudicado las obras pero sí se ven movimientos 'menores' en sus dependencias. Desde hace dos semanas han comenzado unas obras en sus in-

mediaciones. Son las que van a permitir la adecuación de la primera planta para uso administrativo. En concreto, cinco despachos que se destinarán al organismo autónomo de protección de la legalidad urbanística Restaura, informa la institución provincial a HOY.

Han sido adjudicadas a la empresa emeritense Al-Senera por importe de 199.628,68 euros. Esta es una actuación independiente, que estaba contemplada de forma previa a la actuación de rehabilitación general del edificio, aclara la Diputación pacense.

El proyecto grueso, el de la reforma integral de los antiguos juzgados, tiene un presupuesto de 2,4 millones. Está en fase de redacción del proyecto de ejecución.

El antiguo Palacio de Justicia

de la calle Almendralejo es un edificio de la Diputación que compartirá con el Ayuntamiento emeritense. Acogerá, si todo va en plazo, dentro de dos años oficinas de asesoramiento urbanístico, como la de Restaura, y también de artes escénicas.

El Consistorio plantea trasladar allí la oficina de gestión del Festival Internacional de Teatro Clásico.

AL DETALLE

2,4

millones pondrá la institución provincial para la adecuación integral del antiguo Palacio de Justicia situado en la calle Almendralejo

co. Comparte espacio ahora con el Consorcio de la Ciudad Monumental en el edificio de Santa Julia y el Gobierno local ve con buenos ojos que tengan espacio propio en la calle Almendralejo.

Cuando esté finalizada la actuación integral se va a recuperar un edificio cerrado desde 2011. Se trata de una construcción singular con un claustro bien conservado. Tiene su origen en el convento de los franciscanos descalzos vinculado a la piedad del Carmen.

El convento estuvo habitado hasta la desamortización del siglo XIX y la Diputación decidió reconvertirlo en 1851 para acoger a los enfermos psiquiátricos. Fue hospital hasta 1972, cuando este se trasladó a la carretera de Valverde. Al quedarse vacío, se cedió al Ministerio de Justicia y se convirtió en sede judicial en 1975.

Se volvió a vaciar en 2011 al abrirse el Palacio de Justicia en el III Milenio. El Ministerio volvió a entregarlo a la Diputación en 2013.

La Casa de Cultura de Nueva Ciudad mejorará su eficiencia energética

C. J. V.

MÉRIDA. A concurso las obras de mejora de eficiencia energética de la Casa de la Cultura de Nueva Ciudad por 81.999,96 euros. Tienen un plazo de ejecución de dos meses. Se van a sustituir las luminarias existentes y reducir la potencia instalada pero con una iluminación mayor a la existente en la actualidad. También se van a instalar nuevos equipos de climatización en las salas.

El centro de Nueva Ciudad tiene un auditorio para 324 personas y varias salas destinadas a oficinas. Además dispone de otra sala específica para ensayos y actividades de la Escuela Municipal de Teatro.

La Orquesta de Extremadura abre temporada con Widmann, Brahms y Schubert

C. J. V.

MÉRIDA. El próximo viernes, 3 de octubre, vuelve la Orquesta de Extremadura. Arranca la temporada de abono con un concierto a las 20.00 horas en el Palacio de Congresos de la mano de Roberto Fornés. Lo hace con la obra 'Con brío', de Jörg Widmann. También con la enigmática Sinfonía inacabada de Schubert, la ocho' y la Sinfonía número dos de Brahms.